ПРОГРАМА

організації  утримання  адресного  господарства  міста  Карлівки  на 2017-2020 роки

1.Загальні положення

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.11р. №1205 «Про заходи щодо підготовки і проведення Всеукраїнського перепису населення» в місті проведені підготовчі роботи до проведення Всеукраїнського перепису населення. Одна з них - перевірка адресного господарства міських поселень. Належний порядок в адресному господарстві є одним із важливих факторів, що зумовлює якість проведення наступних етапів підготовчих робіт. Житлове господарство, а відповідно і його адресація, зазнає постійних змін у наслідок реконструкції  раніше забудованої території, знесення старих та будівництво нових будинків, проведення ремонтів та реконструкцій, перейменування вулиць. А для якісного проведення перепису важливо, щоб стан адресного господарства всього міського поселення відповідав діючим стандартам, тобто щоб були таблички з назвами на початку, в кінці і на перехрестях вулиць, на кожному будинку і квартирі були номерні знаки. Тож звертаємось до карлівчан з проханням впорядкувати нумерацію належних вам будинків і квартир.
1.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Карлівською міською радою проведено перевірки стану адресного господарства міста Карлівки. Узагальнені результати відповідної роботи по місту свідчать, що велика кількість будинків не має номерних знаків, по частині вулиць відсутні покажчики з їх назвами. 

Житлове господарство, а відповідно і його адресація зазнає постійних змін внаслідок раніше забудованої території, знесення старих та будівництво нових будинків, перейменування вулиць тощо. Для того, щоб стан адресного господарства  в місті відповідав діючим стандартам, необхідно у ряді випадків встановити та в подальшому поновлювати таблички на початку, у кінці і на перехрестях вулиць, провулків.

Наявність засобів візуальної адресації необхідна у повсякденному житті мешканців міста, для забезпечення роботи пошти, зв’язку, швидкої допомоги, комунальних служб тощо.

Таким чином дана Програма зумовлена потребами територіальної громади міста, необхідністю наведення належного порядку в адресному господарстві міста що є важливим фактором в державному управлінні

2.Мета Програми

Приведення у належний стан адресного господарства міста , покращення умов для орієнтування на території міста, формування естетично привабливого вигляду міста Карлівки.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування
Для реалізації мети програми необхідно виготовити таблички, номерні знаки та встановити їх згідно визначених норм. Виготовлення та встановлення проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету та позабюджетних коштів. На першому етапі проводиться встановлення табличок та номерних знаків на місці втрачених. В подальшому проводиться їх поновлення та встановлення на новозбудованих і реконструйованих будівлях і приміщеннях.. 
5.Перелік завдань Програми та результативні показники

Основні завдання, на виконання яких необхідно спрямувати 

першочергово зусилля комітетів самоорганізації населення:

​ (забезпечення утримання адресного господарства міста Карлівка у відповідності з вимогами чинних правил і норм;

​ (забезпечення цільового використання бюджетних коштів на виготовлення та встановлення табличок з назвами вулиць.

6. Напрями діяльності та заходи Програми
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	1.
	Придбання аншлагів з назвами вулиць,поровулків
	2017-2020
	Виконавчий комітет Карлівської міської ради
	Місцевий бюджет, позабюджетні кошти

	2.
	Придбання номерних знаків на будинки
	2017-2020
	Карлівське ВУЖКГ
	Місцевий бюджет


7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на управління житлово-комунального господарства міської ради.

