ПРОГРАМА

ПІДТРИМКИ ПРАВОПОРЯДКУ, ОХОРОНИ ПРАВ І

СВОБОД ГРОМАДЯН МІСТА КАРЛІВКИ НА 2017-2020 РОКИ

1. ЗАГАЛЬНІ  ПОЛОЖЕННЯ

Конституція України, закони України “Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону” та “Про місцеве самоврядування в Україні” реалізацію функцій забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, крім органів державної влади, покладають і на органи місцевого самоврядування.

Виконавчому органу місцевого самоврядування відповідно до статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” делеговано окремі повноваження органів виконавчої влади, які пов’язані із забезпеченням законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Проте їх реалізація не забезпечена належними організаційними, правовими засобами та потребує фінансових витрат. Для виконання зазначених завдань необхідна фінансова підтримка з боку органів місцевого самоврядування.

Ця Програма розроблена з метою вирішення питань організації правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян міста Карлівки  за рахунок коштів міського бюджету в інтересах територіальної громади міста.

2. ЗАХОДИ  ПРОГРАМИ, ЩО  ПОТРЕБУЮТЬ 
ФІНАНСУВАННЯ  З  МІСЬКОГО  БЮДЖЕТУ

2.1. Вживати заходів, спрямованих на підвищення матеріально-технічного оснащення і ефективності функціонування правоохоронних органів м. Карлівки

                                                                    Виконавчий комітет міської ради

2.2. Вирішити питання встановлення відеокамер у певних місцях                    м. Карлівки. 
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2.3. Виявляти умови та причини, що сприяють вчиненню правопорушень, вживати в межах своєї компетенції заходів щодо їх усунення; брати участь у правовому вихованні населення. 

Постійно.
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2.4. Сприяти в межах наданих прав депутатам Карлівської міської ради в їх депутатській діяльності, представникам державних органів, органів місцевого самоврядування і громадських об’єднань у здійсненні їх законної діяльності, якщо їм чиниться протидія або загрожує небезпека з боку правопорушників.

В міру необхідності.
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2.5. Забезпечувати виконання загальнообов’язкових рішень Карлівської міської ради, ухвалених у межах її компетенції, з питань охорони громадського порядку, правил торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування,  правил благоустрою території, забезпечення чистоти та дотримання тиші в місті Карлівці.

Постійно.                                                        Інспектор з благоустрою                                      спільно з Карлівським відділом поліці ї

2.6. Виявляти факти порушення режимів роботи закладів торгівлі та сфери побуту. Вносити виконавчому комітету Карлівської міської ради подання щодо обмеження режиму роботи вказаних закладів.

В міру необхідності.
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3. ФІНАНСОВЕ  ТА  МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

3.1. Для забезпечення якісного виконання пунктів 2.1 і 2.2 Програми необхідно виділити асигнування з міського бюджету.

